

媲美巴西嘉年華

2008台灣自行車日熱鬧滾滾

圖◎林孟佳、文◎陳宇潔

今年無車日共有 25 縣市在 5 月 4 日同步舉行自行車騎乘活動，在台北市更有近萬名車友共襄盛舉，將自己跟單車都裝扮得爭奇鬥艷，由體委會副主任委員參賽、台北市長郝龍斌、自行車新文化基金會董事長劉金標領騎，從大佳河濱公園出發，不到一小時就騎至總統府廣場，總統馬英九也現身府前廣場，表達對單車運動的支持與熱愛。

馬英九籲「愛台成年禮」

郝市長在車隊出發前特別強調，台北市目前已經建設 166 公里的自行車道，未來將加強自行車道和鄰近捷運系統的連結，並在捷運站增設停車空間。同時在信義區積極推動「公共自行車」租賃計畫，讓台北市更加健康、環保。

總統馬英九則表示，他在選前進行的「青春鐵馬行」過程中，深感台灣的道路系統相當好，但還需要搭配安全措施，上任後他將推動自行車相關法令，讓單車上路更安心。馬英九更呼籲年輕人以自行車旅行作為「愛台成年禮」，可以在滿 16 歲時在住家附近進行 100 公里的單車旅行、18 歲時進行跨縣市 500 公里的旅程，在 20 歲時完成環島。

玫瑰幫完成環台 A-team 接棒

當天最引人注目的環台團體之一，莫過於自 4 月 22 日出發的 Rolling Rose，由巨大執行副總杜綉珍率領一批職場高階女性主管所組成。杜綉珍說出發前許多人把她们當「肉腳」，但 12 天的行程證明她們是壓不死的玫瑰，在 5 月 4 日當日由總統馬英九頒發環台證書，並交棒給由 31 位自行車業龍頭的老闆們所組成的 A-Team 環台團。接過馬英九的授



▲完成單車環島壯舉的 Rolling Rose 玫瑰幫幫主巨大副總杜綉珍，獲馬英九總統頒發環島證書。

旗，A-Team 在車友的加油聲中出發進行為期 11 天的環台行。

自行車嘉年華會氣氛熱烈

自行車嘉年華會以及 25 縣市的特色展也同時在總統府前廣場進行，正新、建大、桂盟、鑫元鴻、維格、佳承、速聯等衆



▲速聯車隊響應「World Bicycle Relief」活動，要大家關心非洲地區對自行車的需求喔！



▲鎔光實業的造型主題「鎔光煥發」奪得花車造型比賽冠軍！



▲佳承精工的車隊身著海盜裝上場，騎的是單車不是海盜船！



▲CHC的「減碳密碼隊」騎著K-ONE小折車出場。

多車業設攤向車友介紹產品，現場互動極佳，也讓車友對自行車產品更加了解。花車造型比賽更掀起了活動高潮，20多個車隊競相展現創意，鎔光車隊醒目的財神爺車隊贏得首獎；佳承精工化身為「神鬼奇航」的海盜和囚犯，拿下勇氣搞怪獎；捷安特單車社變身為天使，連董事長劉金標都戴上翅膀揮舞，奪下優選獎。其他還有CHC的「減碳密碼隊」，騎著和台灣鐵路局合作推出的K-ONE小折車出場；速聯

車隊響應「World Bicycle Relief」活動，戴著黑人頭騎古董車吸引全場目光；各個車隊的精采創意都令人叫絕。摸彩活動則是衆所期待的壓軸，最大獎15萬5千元的限量捷安特自行車也在活動當日抽出。



▲捷安特單車社裝扮成天使出場，連標哥都戴上光圈、揮舞翅膀！